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PIASENTINA

SFUMATURE ORIGINALI E SUPERFICI INNOVATIVE PER UN MATERIALE DI PUNTA DELLA GAMMA GRANITIFIANDRE

La qualita della pietra Piasentina i rinnova grazie ad un restyling tecnologico e stilistico che ne accentua il valore. Materiale della tradizione italiang,
| Piasentina & una proposta duttile per I'architettura e il design.

ORIGINAL SHADES AND INNOVATIVE SURFACES FOR A TOP MATERIAL OF THE GRANITIFIANDRE RANGE
The quality of the Piasentina stone is renewed thanks fo a technological and stylistic restyling that enhances its value. Material of ftalian tradition,
Piasentina is a ductile suggestion for architecture and design.

XL120 NEWGROUND
IL NUOVO GRANDE FORMATO GRANITIFIANDRE
Una selezione di colori all’avanguardia, una proposta di cromie moderne arricchite dalla grande dimensione 120x60 cm.

THE NEW GRANITIFIANDRE LARGE SIZE
A selection of avant-garde colors, a proposal of modern shades enhanced by the large 120x60 cm size.
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PIASENTINA CLASSIC _ PIASENTINA EXTRA

60x60 - 60x30 - 60x15 - 60x10 - 30x30
247x247 - 24"x12" - 24"x6" - 24"x4” - 12"x12"

Dalla tecnologia utilizzata per la realizzazione delle nuove lastre
Piasentina si oftiene una variabilita di venature e cromie molto elevata,
che permette di miscelare toni  finiture conferendo naturalezza alla posa.

From the technology used for the realization of the new Piasentina
slabs comes a new high variability of veins and nuances, that permits
the mixture of tones and finishing giving naturalness to the laying.




PIASENTINAEXTRA 60x60 - 24"x24"
PIASENTINACLASSIC 60x30 - 24"x12" _60x10 - 24"x4"
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WHITEGROUND_ SILVERGROUND_ ANTHRACITEGROUND

120x60 - 120x30 - 120x15
48"x24" - 48"x12" - 48"x6"

Le grandi dimensioni della lastra garantiscono un impatto visivo di
bellezza unica e superiore rispetto a formati minori. Il nuovo formato
120x60 cm conferisce continuitd nel rivestimento delle superfici e
pud creare accostamenti particolari con gli altri formati della gamma.

The large size of the slab provides a superior and unique visual impact
compared to smaller sizes. The new 48”x24” size endows the surfaces
with a stunning continuity in floors and walls covering, creating special
combinations with other sizes in the range.



ANTHRACITEGROUND
40% RECYCLED MATERIAL




GRANITI ¢ IANDRE'



A ANTHRACITEGROUND
\R 120x60 - 48"x24"
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PUASENING

PiasentinaClassic

&N

SEMILUCIDATA_HONED_SEMI-MATT_SEMI-LUSTREE_SEMISATINADO

< <& S

AS12760 AS127 AS12765 AS12761
60x60-24"x24" 60x30 - 24”xl 2" 60x15-24"x6" 60x10-24"x4"

SPAZZOLATA_BRUSHED_GEBURSTET_BROSSEE_CEPILLADA

(]

<& <&
AH12760 AH12736 AH12765 AH12761
60x60 - 24"x24" 60x30-24"x12" 60x15-24"x6" 60x10 - 24"x4"

BOCCIARDATA_BUSH-HAMMERED_GEHAMMERT_BOUCHARDEE_ABUJARDADO

< <& <& &

AP12760 AP12736 AP12765 AP12761 AP12716
60x60- 24"x24" 60x30-24"12" 60x15- 24"x4" 60x10-24"x4" 30x30- 12°x12"
MOSAICI_MOSAICS_MOSAIKEN_MOSAIQUES_MOSAICOS SANPIETRINO SPACCATELLO
30,86 28,64
SEMILUCIDATO_HONED_SEMI-MATT BOCCIARDATO_BUSH-HAMMERED AVAILABLE: AVAILABLE:
SEMI-LUSTRE_SEMISATINADO GEHAMMERT_BOUCHARDE_ABUJARDADO ** BOCCIARDATO B HONED
BUSH-HAMMERED 2 BRUSHED
GEHAMMERT @ BUSH-HAMMERED
M 0 BOUCHARDE
ABUJARDADO
7,0x1,2-3"%3" 7,007,2-3"3"
HANDMADE HANDMADE SR
MGAS1270 MGAP1 PAP127 I SPAS127 £ SPAH127 © SPAP127
30630 -12°x12" <> **30x30 - IZx]Z”. < *145x89 - 56.55"x34.70" (1) <> *60x60-24"x24" % 60x60-24"x24" ¥ 40x60 - 24"x24"

[ <> W < W <

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES_FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES
AVAILABLE: HONED_BRUSHED_BUSHHAMMERED I A @ | AVAILABLE: BUSHHAMMERED @ | AVAILABLE: HONED_BUSH-HAMMERED I @

9x60 30x15x6 *60x30 ; *60x34 j( * 34x34

47x24" 12”x6"x3” 24"x12" 24"x13" 13"x13”

BECCO CIVETTA BORDO “1” GRADINO GRADONE MONOLASTRA GRADONE MONOLASTRA ANGOLARE

BULL NOSE “J” BORDER STEP TREAD SINGLE SLAB LARGE STEP SINGLE SLAB LARGE STEP WITH ANGLE
STEHSOCKEL "] WINKELRAND STUFENPLATTE EINTEILIGE STUFENPLATTE EINTEILIGE STUFENPLATTE UND ECKE
PLINTHE A BORD ARRONDI PIECE DE REBORD “J” NEZ DE MARCHE NEZ DE MARCHE MONOLITHIQUE NEZ DE MARCHE MONOLITHIQUE AVEC ANGLE
CANTO ROMO BORDE"J" PELDANO ESCALON MONOLITICO ESCALON MONOLITICO ANGULAR

* realizzabili su richiesta_available upon request_verfiighar auf Anfrage_réalisables sur demande_ piezas especiales que ferealizdn baco pedido ** byrattato_tumbled_getrommeld_buriné_redondeado
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PUASENTINAS

PiasentinaExtra

SEMILUCIDATA_HONED_SEMI-MATT_SEMI-LUSTREE_SEMISATINADO

<& <&

<&
AS12860 AS12836 AS12865 AS12861
40x60 - 24"x24" 60x30 - 24"x12" 60415 - 24"x6" 60x10- 2444
SPAZZOLATA_BRUSHED_GEBURSTET _BROSSEE_CEPILLADA
< <& <&
AH12860 AH12836 AH12865 AH12861
60x60 - 24"x24" 60x30 - 24"x12" 60415 - 24"x6" 60x10 - 24"x4"
BOCCIARDATA_BUSH-HAMMERED_GEHAMMERT_BOUCHARDEE_ABUJARDADO
. I
<& <& <& <&
AP12860 AP12836 AP12865 AP12861 AP12816
60460 - 24x24" 60430 - 24"x12" 60415 - 24"x6" 80x10- 2444 30430 12412"
MOSAICI_MOSAICS_MOSAIKEN_MOSAIQUES_MOSAICOS SANPIETRINO SPACCATELLO
30,86 28,64
SEMILUCIDATO_HONED_SEMI-MATT BOCCIARDATO_BUSH-HAMMERED AVAILABLE: AVAILABLE:
SEMI-LUSTRE_SEMISATINADO GEHAMMERT_BOUCHARDE_ABUJARDADO ** BOCCIARDATO B HONED
BUSH-HAMMERED A BRUSHED
GEHAMMERT @ BUSH-HAMMERED
D D BOUCHARDE
ABUJARDADO
7,47,2-3"3" 7,47,2-3"3"
HANDMADE HANDMADE 19
MGAS1280 MGAP1280 PAP128 [ SPAS128 £ SPAH128 © SPAP128
30x30-12°x12" < #30x30-127x12" 1] <B> *145x89 - 56.55"x34.70" (1) <& CH0x60-24"x24"  F60x60-24"x24"  * 60x60 - 24"x24"
S= < <

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES_FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

* realizzabili su richiesta_available upon request_verfiighar auf Anfrage_réalisables sur demande_ piezas especiales que ferealizdn baco pedido

AVAILABLE: HONED_BRUSHED_BUSHHAMMERED BN .~ @ | AVAILABLE: BUSH-HAMMERED @ AVAILABLE: HONED_BUSH-HAMMERED I @

9;60 30x15x6 *60x30 * 60x34 T~ \/
4"x24" 12”x6"x3" 24"x12" 24"x13"

BECCO CIVETTA BORDO “1” GRADINO GRADONE MONOLASTRA

BULL NOSE “J” BORDER STEP TREAD SINGLE SLAB LARGE STEP
STEHSOCKEL "]” WINKELRAND STUFENPLATTE EINTEILIGE STUFENPLATTE

PLINTHE A BORD ARRONDI PIECE DE REBORD “J” NEZ DE MARCHE NEZ DE MARCHE MONOLITHIQUE
CANTO ROMO BORDE“J" PELDANO ESCALON MONoLITICO

*34x34

13"x13”

GRADONE MONOLASTRA ANGOLARE

SINGLE SLAB LARGE STEP WITH ANGLE
EINTEILIGE STUFENPLATTE UND ECKE

NEZ DE MARCHE MONOLITHIQUE AVEC ANGLE
ESCALON MONOLITICO ANGULAR

** burattato_tumbled_getrommeld_buriné_redondeado
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WhiteGround
SEMILUCIDATO_HONED_SEMI-MATT SEMI-LUSTRE_SEMISATINADO

1]
<>
PFP3264
120x60- 48724
1]
<&
PFP3263
120:30- 48"12"
(1]
<&

PFP3262
120x15-48"x6"

SilverGround
SEMILUCIDATO_HONED_SEMI-MATT SEMI-LUSTRE_SEMISATINADO

oo
k=

PFP3464
120x60 - 48"x24"

o
k=

PFP3463
120x30 - 48"x12"

PFP3462
120x15-48"x6"

PEZZI SPECIALI_ SPECIAL PIECES_FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

*120x34 - *120x34

GRADONE MONOLASTRA TERMINALE
SINGLE SLAB LARGE STEP END PIECE
EINTEILIGE STUFENPLATTE STUFENABSHLUSS
NEZ DE MARCHE MONOLITHIQUE PIECE TERMINA

ESCALON MONOLITICO PIEZA TERMINAL

AnthraciteGround
SEMILUCIDATO_HONED_SEMI-MATT SEMI-LUSTRE_SEMISATINADO

PFP2964
120x60 - 48"x24"

PFP2963
120x30 - 48"x12"
_ SO

PFP2962
120x15-48"x6"

* realizzabili su richiesta_available upon request_verfiighar auf Anfrage_réalisables sur demande_piezas especiales que ferealizan baco pedido
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WHITEGROUND 120x60 - 48"x24"_60x60 - 24"x24"
ANTHRACITEGROUND 120x60 - 48"x24”_60x60 - 24"x24"

)

IIIII | I/‘

Y i :-I
.,;; |




NOTE TECNICHE

TECHNICAL NOTES_ANMERKUNGEN_NOTES TECHNIQUES_NOTAS TECNICAS

CARATTERISTICHE TECNICHE
Physical properties
Technische Daten
Caracteristiques fechniques
Caracteristicas técnicas

ASSORBIMENTO D'ACQUA
Water absorption
Wasseraufnahme

Absorption d"eau
Absorcion de agua

@ DIMENSIONI
Sizes

Abmessungen
Dimensions
Dimensiones

@ RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Bending strenght
Biegefestigkeit
Resistance  la flexion
Resistencia a la flexion

RESISTENZA ALUABRASIONE PROFONDA

Resistance o deep abrasion
Widerstand gegen fiefen Verschleif
Resistance @ |'abrasion profonde
Resistencia a la abrasion profunda

NORME
Norms
Norm
Norme
Normas

150 10545.3

150 10545.2

150 10545.4

150 10545.6

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE

Thermal expunsion coefficient
Wameausdehnungskoeffizient

Coefficient de dilatation thermique linéaire

Coeficiente de dilatacion térmica lineal

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance
Temperaturwecheslbestiindigkeit

Resistance qux écarts de température
Resistencia al chogue térmico

RESISTENZA AL GELO
Frost resistunce
Frostbestiindigkeit
Resistance au gel
Resistencia a la heloda

@ RESISTENZA ALL'ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance
Bestandigkeit gegen Chemikalien
Resistance & [attaque chimique
Resistencia a la agresion quimica

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
Color resistance fo Light
Lichtbestindigkeit

Resistance des couleurs @ la lumiére
Resistencia de los colores a la luz

@ SCIVOLOSITA Coeffciente i atfito medio (1)

Skid resistance average coeffcient of friction (L)

150 10545.8

150 10545.9

150 10545.12

150 10545.13

DIN 51094

Rutschhemmende eigenschaft mitlerer Reibungswert (L) DIN 51130
Nature glissante coefficient de frottement moyen (L)

Antideslizante coeficiente de friccidn media (L)

@ RESISTENZA ALLE MACCHIE

Stain resistance
Fleckenbestindigkeit
Résistuntes aux tuches
Resistencia a los manchas

BCR

150 10545.14

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
Required standards

Normvorgabe

Valeur prescrite par les Normes
Valor establecido por las Normas

<0,5%

Lunghezza e larghezza / Lenght and widthy/ Lange und Breite / Longueur et lrgeur / Longitud y anchura = 0,6% max
Spessore / Thickness / Stirke / Epaisseur / Espesor = 5%max
Rettilineita spigoli / Linearity / Kantengeradheit/ Recfitude des aréfes / Regfitud de los lado = 0,5% max
Ortogonalita / Wedging,/ Rechiwinkligkeit / Orthogonalité / Ortogonalidad + 0,6% max
Planarita / Warpage / Ebenflichigkeit /Planéité /Planitud + 0,5% max

2 35 N/mm?

< 175/mm?

Metodo di prova disponibile
Testing method available
Verfiighares Priifverfahren

Méthode d"essai disponible

Método de ensayo disponible

Metodo di prova disponibile
Testing method available
Verfiighares Priifverfahren
Méthode d"essai disponible
Método de ensayo disponible

Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie
No sample must show dlferations to surface

Die Muster soll weder Bruch noch Schiiden an der Oberfliche aufweisen

Aucun échantillon ne doit présenter de ruptures ou d'alférations considérables de la surface
Ninguna muestra debe presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie

Nessun campione deve presentare alterazioni visibili all’attacco chimico (acidi-hasi-sali da piscina) ad esclusione di prodotti contenenti
acido fluoridrico e suoi composti

No sample must show visble signs of chemical ttack (acidsesisdditves for swimming) except for products containing hydrofluoric acid and derivotes.

Die Muster durfen keine sichtharen Spuren infolge chemischer Einwirkung zeigen (Sauren-Busen-Zusatzstoffe fir Schwimmbecken) mit Ausnahme der Produkfen, die
Fluoridwasserstoff und dessen Nebenerzeugnisse enthalten.

Aucun g’chumillun e doit présenter d'alérafions visbles dattaque chimique (acdesbasesadditfs pour piscine) sauf les produits qui sont composés avec de I'acide fluorhydrique
ef ses dérivés.

Ninguna muestra debe presentaralteraciones visbles o los agentes quimicos (dcidos-bases- sales de piscina) salvo productos conteniendo dcido fluorhidrico y sus
compuesfos

Nessun campione deve presentare apprezzabili variazioni di colore

No sample must show noticeable colour change

Kein Exemplar soll sichtbaren Farbverdnderungen aufweisen

Aucun échantillon ne doit présenter de variations importantes des couleurs

Ninguna muestra debe presentar variaciones de color apreciables

Piastrelle non smaltate: Metodo di prova disponibile
Unglozed tiles: Testing method available

Unglasierte Fliesen: Verfiighares Prifverfaren

Arreaux non-émaillés: Méthode d"essai disponible

Baldosas no esmaltadas: método de ensayo disponible

PUASENTINA

Stone

* VALORE GRANITIFIANDRE®

* GRANITIFIANDRE® Values

* GRANITIFIANDRE® Produktion
* Valeur GRANITIFIANDRE®

* Valor GRANITIFIANDRE®

0,02% + 0,06%

o

=0,1%
= 2,0%
=0,1%
=0,1%
+0,2%

45 N/mm?

139 mm?

7 MK

Resistenti
Resistant
Widerstandsfhig
Résistants
Resistentes

Non gelivi

Frost proof

Frostsicher

Non gélifs

Resistentes a la heloda

Non attaccati

Unaffected

Keine Einwirkung

Non attaqués

Resistentes a los agenfes quimicos

Campioni inalterati in brillantezza e colore
No change in brightness or colour

Glonz und Farbe der Muster unverindert
Echantillons inchangés en brillance et couleur
Muestras con brillo y color inalterados

Vedere i valori dei singoli materiali nella collezione
NewStone

See valugs for single materials in the NewStone collection
Nehmen Sie Einsicht in die Werte der einzelnen Moterialien der
Kollekfion NewStone

Consulter les voleurs de chaque matériau dans lo collecton NewStone
Ver ¢l valor de coda moterial en lo coleccidn NewStone

Resistenti alle macchie
Resistant fo stain
Fleckenbestindigkeit
Résistantes qux fuches
Resistentes a las manchas

® Secondo la norma 15013006 AIL.G per piastrelle del
According to the 15013006 All.G (European norms) of the
Nach Normvorgabe 15013006 All.G (Europiische Norme) fir verglaserte Fliesen der Klasse B1a
Selon la norme 15013006 All.G (European norme) pour carreaux du groupe B1a et complefement vitrifiés
Segun la norma 15013006 An.G para baldosas cerdmicas del grupo B1a completamente vifrificadas

GranitiFiandre si riserva il diritto di apportare, qualora lo ritenesse opportuno
GranitiFiandre reserve the right to modify technical and formal details included in this catal

i

ruppo B1a completamente vetrificate
a category and fully vitrfied

* Vialore medio di produzione
Average value of production
Mitferer Produkfionswert
Vialeur moyenne de production
Valor medio de produccion

eventuali modifiche tecniche e formali ai dati riporfati in questo catalogo.

GranifiFiandre se r serve le groird uEponer, si n ¢ ssaire, des mofications techniques ef formelles aux informations pres nstes en ce catalogue.

GranifiFiandre beh It sich ausdr cklic

das Recht vor, fechnische nderungen vorzunehmen.

GranifiFiandre se reserva el derecho de efectuar a los datos de este cat logo las modificaciones t cnicas y formales a los datos que considere oportunas.

OSquadrati

Squared
Rechwinkelig
Fquerres
Escuadrar



NOTE TECNICHE

TECHNICAL NOTES_ANMERKUNGEN_NOTES TECHNIQUES_NOTAS TECNICAS

(ARA]TERISTI(HE TECNICHE NORME VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
sical properties Norms Required standards

Tet‘msche Daten Norm Normvorgabe

Caracteristiques fechniques Norme Valeur prescrite par les Normes

Caracteristicas técnicas Normas Valor establecido por las Normas
ASSORBIMENTO D'ACQUA

Water absorption

Wasseraufnchme 150 10545.3 <0,5%

Absorption d'eau

Absorcidn de agua

@ DIMENSIONI Lunghezza e larghezza / Lenght and width,/ Lange und Breite / Longueur ef largeur / Longitud y anchura = 0,6% max
Sizes Spessore / Thickness / Stirke / Epaisseur / Espesor = 5%max
Abmesgungen 150 10545.2 Rettilineita spigoli / Linearity / Kontengeradheit/ Rectitude des arétes / Regfitud de los lodo = 0,5% max
Dimensions Ortogonalita / Wedging/ Rechtwinkligkeit / Orthogonalité / Orfogonalidad + 0,6% max
Dimensiones Planarita / Warpage / Ebenflichigkeit /Planéité /Planitud = 0,5% max
@ RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Bending strenght
Biegefestigkeit 150 10545.4 2 35 N/mm?

Resistance @ la flexion
Resistencia a la flexion

RESISTENZA ALLABRASIONE PROFONDA
Resistance fo deep abrasion
Widerstand gegen fiefen Verschleif 150 10545.6 <175/mm?
Resistance @ |'abrasion profonde
Resistencia a la abrasion profunda

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE Metodo di prova disponibile
Thermal expunsion coefficient Testing method available
Wiirmeausdehnungskoeffizient 150 10545.8 Verfiighares Prifverfohren
Coefficient de dilatution thermique linéaire Méthode d'essai disponible
Coeficiente de dilotacion térmica lineal Método de ensayo disponible
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI Metedo di prova dsponibll
Thermal shock resistance Testing method available
Temperaturwecheslbestindigkeit 150 10545.9 Verfiighares Prifverfahren
Resistunce aux écarts de température Méthode d'essai disponible
Resistencia al chogue térmico Método de ensayo disponible
RESISTENZA AL GELO Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie
Frost resistance No sample must show alterations fo surface
Frosthestindigkeit 150 10545.12 Die Muster soll weder Bruch noch Schiiden an der Oberfliche aufweisen
Resistance au gel Aucun échantillon ne doit présenter de ruptures ou d'altérations considérables de la surface
Resistendio a la helodo Ninguna muestra debe presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie

Nessun campione deve presentare alterazioni visibili all’attacco chimico (acidi-basi-sali da piscina) ad esclusione
di prodotti contenenti acido fluoridrico e suoi composti

@ RESISTENZA ALL'ATTACCO CHIMICO No sample must show v sign of chemiclafock (acidsbasisadefives for swimming) exceptfor roducts confainng hydroforic acd
Chemical resistance oddevotes, : S o ;
Bestindigkeit gegen Chemikalien 150 10545.13 Die Muster dirfen keine sichtbaren Spuren infolge chemischer Einwirkung zeigen (Sturen-Basen-Zusatzstoffe fir Schwimmbecken) mit Ausnahme

) N o der Produkten, die Fluoridwasserstoff und dessen Nebenerzeugnisse enthalten.

Resistance o Taffuque .C,hImIq,UE- Aucun échanfilon ne doit présenter alérarons visiles d'attoque chimique (acidesbasesadis pour piscie) sauf es produit qui sont composés
Resistencia @ la agresidn quimica avec de ['acide fluorhydrique ef ses dérvés.

Ninguna muestra debe presentar alteraciones visibles a los agentes quimicos (dcidos-bases- sals de piscina) salvo productos confeniendo dcido
fluorhidrico y sus compuestos

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE Nessun campione deve presentare apprezzabili variazioni di colore
Color resistance fo Light No sample must show noticeable colour change

Lichthestndigkeit DIN 51094 Kein Exemplar soll sichtbaren Farbverdnderungen aufweisen

Resistance des couleurs d la lumiére Aucun échantillon ne doit présenter de variations importantes des couleurs
Resistencio de los colores alo loz Ninguna muestra debe presentar variaciones de color apreciables

@ SCIVOLOSITA Cosffciente di attito medio (L)

Skid resistance average coefficient of frction (1) DIN 51130
Rutschhemmende eigenschaft mittlerer Reibungswert (Lt)
Nature glissante coefficient de frottement moyen (L)

K120

* VALORE GRANITIFIANDRE®

* GRANITIFIANDRE® Values

* GRANITIFIANDRE® Produkfion
* Valeur GRANITIFIANDRE®

* Valor GRANITIFIANDRE®

0,01% + 0,06%

+0,1%
=2,0%
=0,1%
=0,1%
+0,2%

45 N/mm?
139 mm?

7 MK

Resistenti
Resistant
Widerstandsfihig
Résistants
Resistentes

Non gelivi

Frost proof

Frostsicher

Non gélifs

Resistentes a la helada

Non attaccati

Unaffected

Keine Einwirkung

Non attaqués

Resistentes a los agentes quimicos

Campioni inalterati in brillantezza e colore
No change in brightness or colour

Glanz und Farbe der Muster unverdndert
Echantillons inchangés en brillance et couleur
Muestras con brillo y color inalterados

Vedere i valori dei materiali nella collezione NewGround
See values for single mateicls in the NewGround colletion

Nehmen Sie Emsu%ﬁ in die Werte der einzehen Mateialien der Kollekfion NewGround
Consulter les valeurs de chaque matériou dans lo collection NewGround
Ver el valor de coda materol en o coleccidn Newbround

Ground

Antideslizante coeficiente de friccin media (L)

RESISTENZA ALLE MACCHIE Piastrelle non smaltate: Metodo di prova disponibile
@ Stain resistance Unglazed tiles: Testing method available

Fleckenbestiindigkeit 150 10545.14 Unglasierte Fliesen: Verfiighares Priifverfaren

Résistuntes aux faches Arreaux non-émaillés: Méthode d'essai disponible

Resistenci o los manchos Baldosas no esmaltadas: método de ensayo disponible

(A 0,45

Resistenti alle macchie
Resistant to stain
Fleckenbestdndigkeit
Résistantes qux tuches
Resistentes a los manchas

@ Secondo la norma 15013006 AILG per plustrelle del %ruppo Bla complelumeme vefrificate * Valore medio di produzione
According to the 15013006 AlL.G (European norms) of the B1a category and fully vitrifie Average value of production
Nach Normvorgabe 15013006 All.G (Europiische Norme) fir verglaserte Fliesen der Klasse B1a Mitferer Produkfionswert
Selon la norme 15013006 AILG (European norme) pour carreaux du groupe B1a ef completement vitrfés Valeur moyenne de production
Segtn la norma 15013006 An.G para baldosas cerdmicas del grupo B1a complefamente vifrificadas Valor medio de produccion

GranitiFiandre si riserva il diritto di apportare, qualora lo ritenesse opportuno, eventuali modifiche tecniche e formali ai dafi riportati in questo catalogo.
GranifiFiandre reserve the right to modify fe 'I’mmﬂ and formal detais included in this cata og.

GranitiFiandre se r serve le grond apporter, si n ¢ ssaire, des mofications techniques et formelles aux informations pres nstes en ce catalogue.

Granififiandre beh It sich ausdr tklkfl das Recht vor, technische nderungen vorzunehmen.

GranifiFiandre se reserva el derecho de efectuar a los datos de este cat logo las modificaciones t cnicas y formales a los datos que considere oportunas.

CA Cuoio Ascivtto
Dry leather/Getrockenes Leder
Cuir sec/Cuero seco
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GranitiFiandre spa

Via Radici Nord, 112
42014 Castellorano (Reggio Emilia) Italy

fel. +39 0536 819611
fax Export +39 0536 850088
fox Italy +39 0536 858082

USA toll free numbers

order desk 1-800-828-9074
main office 1-888-90-FIAND
34263

e-mail: info@granitifiandre. it
( sn-0inizs

consulenza e assistenza per I'ltalia

GranitiFiandre partner del Commissariato Generale del Governo per |'Expo di Shanghai 2010
GranitiFiandre is partner of the Commission of Italy for Shanghai World Expo 2010

CANWO0609



